

## **Союз журналистов Таджикистана объявляет конкурс «Золотое перо»**

**Союз журналистов Таджикистана в честь своего 50-летнего юбилея объявляет конкурс «Золотое перо», сообщил «АП» ответственный секретарь СЖТ Пулод Нуров.**

Данный творческий конкурс объявлен среди журналистов по таким номинациям, как экономика, общество, политика, культура, спорт и туризм, здравоохранение, экология, история, журналистика, наука, публицистика.

По словам П. Нурова, конкурс охватывает все области журналистики (радио, телевидение, печатные СМИ, электронные СМИ и др.).

Одно из основных требований конкурса состоит в том, что в нем предоставляются материалы, еще не опубликованные ни в одном СМИ. Кроме того, конкурсанты должны являться членами СЖТ.

Материалы на конкурс «Золотое перо» будут приниматься с января следующего года по ноябрь. Итоги конкурса будут подведены на торжествах, приуроченных празднованию юбилея СЖТ.

**<http://www.asiaplus.tj/news/41/44527.html>**